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POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCEPOSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCEPOSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCEPOSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE    

Bakalářská práce: Animace jako součást primární prevence při základních školách 
autor: Michaela Teplá    

    
Obsahová stránka:Obsahová stránka:Obsahová stránka:Obsahová stránka:     
Tato práce se věnuje tématu animačního přístupu v rámci programu primární prevence na 
základních školách.  Cílem práce bylo přiblížit programy primární prevence, popsat využití 
metod a technik a především identifikovat možnosti pro samotné uplatnění animačního 
přístupu. 
Finální koncept práce se příliš nelišil od prvotně zamýšlené osnovy. Posloupnost práce a 
daných témat je logická (na zvážení je zařazení pojednání o lektorovi do samostatné 
kapitoly a také zařazení poslední krátké kapitoly o faktorech ovlivňujících primární 
prevenci --- ta není zcela vytěžena).  
Autorka čerpala z řady zdrojů, které v průběhu zpracování tématu postupně objevovala. 
Využití zdrojů se však ukázalo jako problém hned v úvodní části, která se věnuje obecně 
primární prevenci a různým legislativním konceptům a dále pak v rámci zpracování 
samotného tématu animace a metody reflexe. Některé tituly nejsou přeloženy a autorka 
příliš nevyužívala cizojazyčných zdrojů. Dalším problémem při zpracování se ukázal 
nedostatek času autorky, který mnohdy neumožnil pracovat na tématu soustavně. Návrat 
k rozpracovaným částem zdržoval a částečně také narušoval jednotné pojetí práce.  
Nutno však podotknout, že ve finální podobě práce se tato skutečnost promítá jen 
okrajově.  
Autorka sama uznala, že k hlubšímu propracování by pomohla širší spolupráce s více 
institucemi, které organizují programy primární prevence (studentka komunikovala pouze 
se dvěma).  
 
Formální stránka: Formální stránka: Formální stránka: Formální stránka:     
Práce splňuje požadovaný rozsah a obsahuje všechny náležitosti závěrečné bakalářské 
práce. Text je formátován odpovídajícím způsobem a jeho grafické zpracování je 
přehledné a logické. Bibliografické citace v textu odpovídají příslušné normě. Zpracování 
textu většinou odpovídá všem nárokům. 
 
Jazyková stránka: Jazyková stránka: Jazyková stránka: Jazyková stránka:     
Text je psán srozumitelně s minimem překlepů a neobratných formulací.  
 
Celkově práce odpovídá kritériím požadovaným na bakalářskou práci, proto ji navrhuji 
hodnotit klasifikačním stupněm velmi dobře/ výborně --- na základě průběhu obhajoby a 
reakcí na případné připomínky oponentky.  
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